Objective: Reconocer el valor
posmonoﬂ de los digitos de un
numero, ofo[{e luego
componerlos y descomponerlos
aditivamente. %ae
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E}IMPHHTANTE Valor posicional

El valor de una cifra en
numero, depende de Ia
poSICION que ocupa cada
digito, por eso tambien se le
lama VALOR POSICIONAL.




Ejemplo:

En el nUmero 715 , el digito “7" ocupa la tercera posicion de
izquierda a derecha. (centenaq)

\ <

Entonces, el digito “7" tiene el valor posicional de 700.

En el nUmero 971, el digito “7" ocupa la segunda posicion de
izquierda a derecha (decena).
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Entonces el digito “7" tiene el valor posicional de 70.




Observa el valor de cada digito en la
siguiente imagen:

Valor Posicional

2 unidades de mil
3 centenas

6 decenas

4 unidades

2000 + 2NN+ RN+ A




Valor Posicional

L J

2 364

El digito dos ocupa el lugar de las unidades de mil.

El digito 2 representa 2000 unidades.




R:sponde so[qmeme el estudiante mencio

é,@ué vc[or hene e[ nimero ...7

ado




Ahora recordaremos la descomposicion
aditiva de numeros.

Descomposicion aditiva

Puedes escribir un numero como la suma de dos o mas
NnUMeros.

Ejemplo:

4.259 = 4.000+200+50+9




;Qué valor tiene la decena en este
numero?

Unidades de mil Centenas




; Qué digito hay en la Centena?
. Cual es su valor, segun la posicion en la que se
encuentra?

Unidades de mil







Composicion aditiva de un nUmero

Es cuando puedes obtener un
numero a partir de la suma de
dos © mAs numeros.

Elemplo:
4.000+700+60+8 = 4./68




Ahora deberds decir que numero representa la
siguiente composicion adifiva.

7.000+200+70+1 =




; Qué digito es el gue se encuentra en la centena en
el siguiente numero? 9.271.
. Cual es su valor?

Ahora ;como se
descompone aditivamente,
el numero mencionado?

¥

9.271 = 9.000+200+70+1




Entonces la descomposicion aditiva es:

Escribir un numero como
[ suma de dos O Mmas
NUMeEros.

9.271 = 9.000+200+70+1




Tarea 1

»Cuaderno de
ejercicios: Desarrolla
las paginas 15, 16, 17

v 18.




Escribe la fecha y el objetivo de hoy en tu
cuaderno.
Activity 1: compon los siguientes numeros.

a. 3.000+600+50+9 =
b. 8UM+9C+1D =

6 UM+2C+5D + 2U =
. 5.000+300+40+9 =
/DM+8UM+5C =
2CM+5D =
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Activity 2: Une con diferentes colores cada
numero con su descomposicion adifiva.

—

_J 1.000 + 800 490 +9 J

f:-i{ 8.000 + 100 + 90 + O i

:ﬂ’ 1.000 + 900 + 80 + 9 ]

ﬂ 9,000 + 100 + 80 + 8 i

:TJ 9000 +900+80+1 |

A




Por su atencion, MUCHAS




